

報道機関各位

2021年2月25日(木)

学校法人 塚本学院 大 阪 芸 術 大 学

~期間中1万人以上が来場する卒業制作展で展示された受賞作品が一堂に集結~

「令和 2 年度 大阪芸術大学グループ卒業制作選抜展」を開催!

■会 場: 大阪芸術大学スカイキャンパス(あべのハルカス 24 階)

■期 間: 2月27日(土)~3月7日(日)

大阪芸術大学(学校法人塚本学院/所在地:大阪府南河内郡/学長:塚本 邦彦)は、「令和2年度 大阪芸術大学グループ 卒業制作選抜展」を、2021年2月27日(土)から3月7日(日)まで、大阪芸術大学スカイキャンパス(あべのハルカス24階)にて開催します。





大阪芸術大学グループ各校の卒業制作展において展示された中から大阪芸術大学(32 作品)、短期大学部(7 作品)、大阪美術専門学校(6 作品)の合計 45 作品が集結します。

学生にとっては集大成であると同時に新たなスタートとなる卒業制作。学生生活で習得した知識とスキル、 育んだ表現力が惜しみなく発揮されています。

SNS 上で多くの反響を呼んだ臓器の働きを部屋に見立てたインフォグラフィックのポスターや、「近未来」「シンメトリー」「アンシンメトリー」をキーワードに大阪の街を表現したタイムラプス映像作品をはじめ、美術、工芸、建築、漫画、さらには文芸、放送、音楽、そして今年度より新たにアートサイエンス作品などさまざまなジャンルの作品が展示されます。

作品に込められた熱い思いを"卒展"で、ぜひ直接、感じてください。

<イベント概要>

■ 名 称:令和2年度 大阪芸術大学グループ 卒業制作選抜展

■ 主 催:大阪芸術大学グループ

■ 会 期:2021年2月27日(土)~3月7日(日)(3月1日(月)は休館日です)

■ 時 間:11:00~19:00 (最終入場 18:30)

■ 会 場:大阪芸術大学スカイキャンパス(あべのハルカス 24 階)

大阪府大阪市阿倍野区阿倍野筋 1-1-43

■ 入場料:無料

■ W e b: http://oua.osaka-geidai.ac.jp/sotsuten2021/





初日となる2月27日(土)は11時より、会場にてオープニングイベントを開催します。 大阪芸術大学グループ各校の出展者が多数出席し15時まで作品の紹介や解説をいたします。 作品について深く知りたいという方にはまたとない機会となっております。

【展覧会に関するお問い合わせ先】

大阪芸術大学スカイキャンパス (TEL) 06-6654-5557

(e-mail) sky@osaka-geidai.ac.jp